

Заведующая Юношеским отделом уфимской ЦГБ претендует на звание «Библиотекарь года»

темы: [конкурсы, библиотеки](#)

автор: Эльмира Сабирова

Заведующая Юношеским отделом Центральной городской библиотеки Уфы Ольга Дьяконова вышла в финал всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2013». Всего в состязании приняли участие более 200 библиотекарей со всей России.

По словам заведующей издательско-редакционным отделом ЦГБ Натальи Ольховской, Ольгу Дьяконову рекомендовала Централизованная система массовых библиотек Уфы.

— Ее кандидатура подошла по всем требованиям конкурса: стаж, профессиональное мастерство (Библиотечный техникум, Челябинская государственная академия культуры и искусства), участие в различных городских и региональных конкурсах. Ольга работала библиотекарем, библиографом, заведующей сектором абонемента, в 2002 году ее назначили заведующей филиалом Юношеским отделом Центральной городской библиотеки, — отметила Наталья Ольховская.

— Ее работу отличает нестандартность, оригинальное мышление, — говорит о коллеге заместитель директора ЦГБ по библиотечной работе Светлана Левкова. — Во Всероссийской акции «Библионочь-2013» Юношеский отдел всех удивил проектом «Путешествие в СССР». Общественности был раскрыт секрет изготовления красной икры в условиях дефицита продуктов (морковь и селедка).

Ольга Дьяконова заняла первое место на муниципальном этапе конкурса «Лучший библиотекарь РБ — 2012» в номинации «Книги на все времена», а на зональном этапе стала второй. Еще в одном состязании «Лучший библиотечный сайт РБ» второе место завоевал сайт ЮО ЦГБ. «Лучшим сайтом детской и юношеской библиотеки» по итогам открытого интернет-голосования был назван сайт Юношеского отдела ЦГБ. В 2013 году Ольга Дьяконова была награждена Почетным знаком «Лучший работник культуры муниципального учреждения».

Третий этап всероссийского конкурса «Библиотекарь года – 2013» предполагает онлайн-голосование на [сайте](#) Российской библиотечной ассоциации. Поддержать Ольгу Дьяконову можно до 1 октября. В случае победы она получит звание «Библиотекарь года – 2013» и денежный приз в размере 100 000 рублей.

<http://www.bashinform.ru/news/574982/>